

Butterfly 年度音樂會 展現當地音樂傳承與創新

【記者賴香珊／埔里報導】【2016-08-19/聯合報/B3版/南投新聞】

南投縣埔里鎮 Butterfly 交響樂團致力推動偏鄉音樂，經 3 年耕耘，今年度音樂會由國立台灣交響樂團首席張睿洲領軍，將率國內外音樂家和 Butterfly 青年樂團於明天登場演出，展現當地音樂傳承與創新。

Butterfly 交響樂團團長廖嘉展說，為讓音樂在偏鄉扎根，去年透過「蛹之聲音樂培力計畫」深入 16 所偏鄉校園進行音樂教學，且在各校組成特色樂團，今年 7 月完成近 200 名學生上場公演的壯舉，明天更邀國內外音樂家串連新生代精湛展演。

今年的「Butterfly 交響樂團年度音樂會」以「張睿洲·與蝶共舞Ⅲ」為主題，除由 NTSO 首席張睿洲率 Butterfly 青年團員，還有波士頓交響樂團豎笛副首席 John Diodati 和旅美小提琴家謝慕晨等，更將以「沒有指揮」室內樂團形式登台呈現。

「音樂讓生命更美好。」張睿洲表示，3 年前應 Butterfly 交響樂團之邀到埔里感受到當地對音樂的付出和熱忱，因此每年暑假都來到埔里與年輕音樂家交流。

現就讀暨大附中的 Butterfly 青年樂團首席王立喆則說，學音樂的孩子「沒時間」變壞，因為樂團讓他有目標投注心力，如今有舞台，希望民眾能在明天晚上 7 點到埔里藝文中心免費聽交響樂，用行動支持地方發展音樂。

此外，廖嘉展也提到，推動地方音樂發展難免遭遇經費困境，紙教堂新故鄉響應贊助，凡購買新產品「金磚地瓜酥」，就捐出販售金額的 5% 給 Butterfly 交響樂團，落實社企理念，盼讓在地音樂教育茁壯。